o o o o o o o
» — — — ~ ~ —
. P1 . P2 . P3 . P4 . P5 . P6 . P7
™ 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm O 80x80 cm
x =-3.90 cm [Q\| x =526.10 cm O x =1056.10 cm o0 x =1586.10 cm N~ x =2116.10 cm < X = 2646.10 cm O x =3176.10 cm
y =-2601.50 cm O y =-2601.50 cm o y =-2601.50 cm H y =-2601.50 cm ~ y =-2601.50 cm © y = -2601.50 cm - y = -2601.50 cm
N max = 6900 kgf N max = 6800 kgf < N max = 6800 kgf < N max = 6800 kgf AN N méax = 6800 kgf AN N méax = 6800 kgf o™ N méax = 6900 kgf
N min = 1100 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf N min = 1100 kgf
Mx = 700 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 700 kgf.m
My = 1700 kgf.m My = 1300 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 800 kgf.m
Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1200 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1200 kgf
h0 =25 cm h0 =25 cm h0 =25 cm h0 =25 cm hO = 25 cm h0 =25 cm hO = 25 cm
h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm h1=25cm
df =110 cm df =110 cm df =110 cm df =110 cm df =110 cm df =110 cm L 20 df =110 cm
©
N
[Te]
P15 P18
80x80 cm 80x80 cm
X =16.10 cm x =3156.10 cm
=-3262.00 cm =-3262.00 cm
N méx = 6900 kgf N max = 6900 kgf
N min = 1100 kgf N min = 1100 kgf
Mx = 1200 kgf.m Mx = 1200 kgf.m
My = 1100 kgf.m My = 1500 kgf.m
Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 900 kgf Fy =900 kgf
h0 =25 cm h0 =25 cm
h1=25cm h1=25cm
20 df =110 cm df =110 cm
5 P16 P19
5 80x80 cm 80x80 cm
x=16.10 cm x =3156.10 cm
=-3771.50 cm =-3771.50 cm
N max = 6700 kgf N max = 6700 kgf
N min = 1000 kgf N min = 1000 kgf
Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m
My = 1100 kgf.m My = 1500 kgf.m
Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf
h0 =25 cm h0 =25 cm
20 h1=25cm h1=25cm
o & df =110 cm df =110 cm
5 P17 P20
5 80x80 cm 80x80 cm
x=16.10 cm x =3156.10 cm
y =-4281.00 cm y =-4281.00 cm
N max = 6900 kgf N max = 6900 kgf
N min = 1100 kgf N min = 1100 kgf
Mx =900 kgf.m Mx =900 kgf.m
My = 1100 kgf.m My = 1500 kgf.m
Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1200 kgf Fy = 1200 kgf
h0 =25 cm h0 =25 cm
20 h1=25cm h1=25cm
J df =110 cm df =110 cm
©
N
e}
P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14
80_X80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm 80x80 cm
X:'3-90 cm x=526.10 cm x = 1056.10 cm x =1586.10 cm X =2116.10 cm X = 2646.10 cm x=3176.10 cm
y =-4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm y = -4941.50 cm
N max = 6900 kof N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6800 kgf N max = 6900 kgf
N min = 1100 kof N min = 1000 kgf N min = 1000 kg N min = 1000 kgf N min = 1000 kg N min = 1000 kg N min = 1100 kgf
Mx = 1700 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1100 kgf.m Mx = 1700 kgf.m
My = 1700 kgf.m My = 1300 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 1200 kgf.m My = 800 kgf.m
FX:1000 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1100 kgf Fx = 1000 kgf Fx = 1100 kgf
Fy = 1000 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1100 kgf Fy = 1000 kgf
h0:25cm hO =25 cm hO = 25 cm hO =25 cm hO = 25 cm hO = 25 cm hO =25 cm
h1=25cm h1=25cm h1 =25 cm h1=25cm h1 =25 cm h1 = 25 cm h1=25cm
df=110cm df =110 cm df= 110 cm df =110 cm df= 110 cm df= 110 cm , 20 df =110 cm
530 530 530 530 530 510
1 2 3 4 ) 6 V4
~
Pilar Fundagéo P I t d | 9
Nome | Secao X Y Carga Max. Carga Min. Mx My Fx Fy LadoB | LadoH hO / ha h1/hb df a n a e Oca ao
(cm) (cm) (cm) (kgf) (kgf) (kgf.m) (kgf.m) | (kgf) | (kgf) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) I 1 ] 50
P1 80x80 -3.90 -2601.50 6900 1100 700 1700 1000 1200 125 125 25 25 110 e S Ca a .
P2 80x80 526.10 -2601.50 6800 1000 1100 1300 1100 1100 125 125 25 25 110
P3  80x80 | 1056.10  -2601.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 Resumo do aco
P4 80x80 1586.10 -2601.50 6800 1000 1100 1200 1100 1100 125 125 25 25 110
P5 80x80 | 2116.10 | -2601.50 6800 1000 1100 1200 | 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 N ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+0%
P6 80x80 | 2646.10 -2601.50 6800 1000 1100 1200 1000 1100 125 125 25 25 110 (mm) (m) (kg)
P7 | 80x80 | 3176.10  -2601.50 6900 1100 700 800 | 1100 | 1200 125 125 25 25| 110 CAS0 8.0 713.2 278.55
P8 | 80x80 -3.90 | -4941.50 6900 1100 1700 1700 | 1000 | 1000 135 140 25 25 110 10.0 856.8 522.99 .
PO | 80x80 | 526.10 | -4941.50 6800 1000 1100 1300 | 1100 | 1100 125 125 25 25 | 110 - nggo TOTAEI-)_'O 1376 209.97 IM PO RTANTE: 3
P10 80x80 1056.10 -4941.50 6800 1000 1100 1200 1100 1100 125 125 25 25 110 © G n
P11 80x80 1586.10 -4941.50 6800 1000 1100 1200 1100 1100 125 125 25 25 110 (kg) PREVER NA QONCRETAGEM PE AS ,DE /4 ROSCADA
P12 | 80x80 | 2116.10 | -494150 6800 1000 1100 1200 1100 | 1100 125 125 25 25| 110 E Ao 0154 PARA F|XACAO DA ESTRUTURA METALICA
P13 80x80 | 2646.10 -4941.50 6800 1000 1100 1200 1000 1100 125 125 25 25 110 e CABO 209.97
P14 80x80 | 3176.10 -4941.50 6900 1100 1700 800 1100 1000 125 125 25 25 110 > -
P15 80x80 16.10 -3262.00 6900 1100 1200 1100 1100 900 125 125 25 25 110 Volume de concreto (C-25) = 22.08 m®
P16 80x80 16.10 -3771.50 6700 1000 1100 1100 1100 1100 125 125 25 25 110 Area de forma = 95.7 m?
P17 80x80 16.10 -4281.00 6900 1100 900 1100 1100 1200 125 125 25 25 110
P18 80x80 | 3156.10 -3262.00 6900 1100 1200 1500 1100 900 125 120 25 25 110
P19 80x80 | 3156.10 -3771.50 6700 1000 1100 1500 1100 1100 125 125 25 25 110
P20 80x80 | 3156.10 -4281.00 6900 1100 900 1500 1100 1200 125 125 25 25 110
S5=86=57=510=812=513=515=516=517=518=519 5 1P2=P3=PA=—PB_PI=P11=P14 S1=52=53=54=59=58=511=514
P5=P6=P7=P10=P12=P13=P15=P16=P17=P18=P19 =S20 ety e e e - BLANTA CORTE
=P20 PLANTA CORTE ESC 1:25 ESC 1:25
ESC 1:25 ESC 1:25 ’ ’
0
. . 125 A 0 . 125 .
oo R e — o
: N 80 B ESC 1:20 8 ]
= . . X 80
< 9 ‘ ¢ v 5 ' )
30 > w T 9 < @ o PC %" COM 100CM ROSCADA
. . u N 2 PC %" COM 100CM ROSCADA 80 > w © COMPATIBILIZAR COM METALICA
- o = O COMPATIBILIZAR COM METALICA ¢ * O o I
= Lo x| * o x| o ©
SE <z < — i SE < e
s s & | s 25 ~ 7S |2 8 | s SN
< : T 0 < - o 0
™ o v < S . .
8 77 VAR z o ” 2 v
N2 20 i L = 8 77 20 VAR »
N2 — i
- o o —~
~— ™ - » 7e)
- x ¥ - N
77 19 19 Sis - < x
119 - 77 19 19 N1
10 N1 5.0 C=320 N2 - - _ 119 2
20 N2 5.0 C=92 11 N5 8.0 c/11 C=153 1200NI\112,3¢35€;(_)0 %—=39220 N2 11 N5 28.0 /11 C=153
20 N2 5.0 C=92 Solo compa’c.tado sobre a sapata ] 7‘ Q 20 N2 5.0 C=92 Solo compactado sobre a sapata i i ‘ 0
peso especifico > 1600.00 kgf/m? . peso especifico > 1600.00 kgf/m? — ra——

PREFEITURA

CREA

BOMBEIRO OU NATURATINS

PROJETO:

ESTRUTURA DE CONCRETO

FOLHA:

1/3

f((fz

) OBRA: QUADRA COBERTA EM SAO BENTO-TO

PROPRIETARIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO BENTO DO TOCANTINS
CNPJ: 25.063.983/0001-36
ENDERECO: POVOADO TECHO SECO, TO-010, S/N, CENTRO

QUADRO DE AREAS

ASSINATURA
PROPRIETARIO

— -
=

Sy

A

PAULO WANDERSON DE SOUSA DAMASCENO
CPF 018.803.631-86

PREFEITURA MUNICIPAL DE
SAO BENTO DO TOCANTINS

AUTOR PROJETO
CREA 315.184/D-TO
ENG®° CIVIL

FVANUSLO \Adq\,s‘o (\A iy \/A’CN)},\/

FRANCISCO AUGUSTO DA S. VALENTIM

AUTOR PROJETO
CREA 315.184/D-TO
ENG° CIVIL

FVAmoisr,o \Aocwslo AA S \/ﬁ’w)//u

FRANCISCO AUGUSTO DA S. VALENTIM

ESCALA:
INDICADA

DESENHD:

DATA:
JANEIRO DE 2022



AutoCAD SHX Text
DESENHO:

AutoCAD SHX Text
INDICADA


	Sheets and Views
	QCOB-GD-SFN_02_R02


